

Тайгета - Гендерные роли, падшие ангелы и многое другое - МИНИТЕМЫ (Внеземная информация)

Автор

Опубликовано

Гоша, Agencia Cósmica

20 января, 2024 г.

Мини-мини-темы

МЕНОПАУЗА

Роберт: А на Тайгете есть менопауза у женщин или это связано со старостью как болезнью, которая наблюдается на Земле?

Сваруу Х (Афина): Не существует. Есть то, что многие женщины, почти все женщины, могут контролировать свои менструальные циклы ментально. Но менопаузы как таковой не существует.

КОНТРОЛЬ РЕПРОДУКТИВНОЙ СИСТЕМЫ

Роберт: Вопрос подписчика: Что лирианская женщина может контролировать в своей репродуктивной системе?

Сваруу Х (Афина): Сознательная и духовно развитая женщина, находящаяся в контакте со своим телом, может контролировать овуляцию и, вместе с тем, менструацию.

Нет никаких препятствий для того, чтобы земная женщина делала то же самое. Если она не может, то это скорее проблема восприятия и подсознательного и бессознательного программирования, чем проблема пребывания на Земле. Это можно сделать, и известно, что многие смогли это сделать.

ИНДИЯ И ВЕГЕТАРИАНСТВО / ВЕГАНСТВО

Гоша: Ты сказала, что веганство / веганизм – это для сокращения населения. В Индии 40% вегетарианцев, а население не уменьшается.

Ясхи: Кау вы знаете, повестки дня / программы / планы складываются в одну большую. Одной повестки недостаточно. Вот почему они используют веганство и объединяют его с повесткой дня геев, с ГМО, с пищевыми добавками, с лекарствами и пландемонными препаратами, с химтрейлами. Таким образом, все эти программы вместе оказывают большое

влияние. Не нужно рассматривать только одну из них в отдельности. Они суммируются. Вот почему люди не могут увидеть, что происходит. Потому что всё разделено.

АККОРДЕОН

Гоша: Существует ли аккордеон на Плеядах?

Сваруу Х (Афина): Сам по себе инструмент здесь? Нет, но если он и есть, то он извлечён (подразумевается с Земли), я никогда не видела его за пределами Земли. В отличие от фортепиано, органа, струнных и духовых инструментов, которые можно найти в других местах. Однако, это то, что мне известно, я не знаю, существуют ли они в других местах, и признаю, что это весьма вероятно.

ДУШИ НА ЗЕМЛЕ

Гоша: У меня есть вопрос по поводу видео Мари, где она говорит, что сюда приходят только самые продвинутые и сильные души. Она сказала это, чтобы придать людям силы, чтобы они поняли, что они сильные, но раньше мы говорили и нечто противоположное. Что Земля – для молодых душ, которым ещё нужно учиться на контрастах и дуальности. Что продвинутым душам это не нужно. Как интегрировать эти две точки зрения?

Сваруу Х (Афина): Поскольку мы не между жизнями, мы не можем иметь полную и окончательную картину. Однако это не обязательно должно быть одно или другое, поскольку присутствие там молодых душ со всеми их проблемами как раз и вызывает хаос, который и является вызовом для продвинутых душ, чтобы преодолеть его. Иными словами, всё зависит от точки зрения той или иной души.

Для молодых это место, где они познают дуальность и как интегрировать её в свою личность и идентичность, а для более продвинутых – место, где они оттачивают свои высшие способности и учатся владеть материей, эмоциями и энергией, проявлением. Это и то, и другое.

Гоша: Хотя, самым продвинутым из всех, я думаю, что им уже не нужны вызовы. Их не должны бы интересовать игры в совершенствование в мире контрастов. Они были бы уже вне всего этого, не так ли?

Сваруу Х (Афина): Как и со всем, всё зависит от каждого конкретно. Многие увидят в этом лишь развлечение, возможно.

ГЕНДЕРНАЯ СОЦИАЛЬНАЯ СТРУКТУРА НА ТАЙГЕТЕ

Роберт: Мы никогда не говорили о том, каковы семьи на Тайгете, так ведь?

Ясхи: Мне кажется, это очень просто. Поскольку они Лирианцы, их семьи похожи на семьи

повсюду, как и на Земле.

Дело в том, что на Тайгете в политике и социальном устройстве всё склоняется на женскую сторону, потому что мужчины больше заинтересованы в активных действиях и творчестве или искусстве. Но если мы объясним это неясно, то можем быть причислены к сторонникам земного воинствующего феминизма и его программы депопуляции, хотя это не так.

На Тайгете существуют чёткие гендерные роли. На Земле они продвигают идею гендерного равенства, равных возможностей для всех, а на самом деле они используют злоупотребления и социальную и гендерную несправедливость, которые происходили в течение долгого времени... чтобы сейчас обратить всё против мужчин. Потому что сегодня самые серьёзные гендерные притеснения совершаются женщинами против мужчин с помощью системы правосудия и политики.

На Тайгете гендерное равенство не продвигается, потому что это просто не имеет смысла, ведь мужчины и женщины очень разные, не только с точки зрения биологии, но и с точки зрения менталитета и мышления. Однако на Тайгете мы стремимся усилить и использовать характеристики обоих полов, чтобы они могли развиваться как можно лучше в соответствии со своими интересами.

Сравнивая Тайгету и Землю, можно заметить разницу в социальных ролях. Например, на Тайгете очень часто встречаются женщины на инженерных объектах и в инженерной деятельности, о чём уже много лет говорят мои предшественницы.

Но они не сказали, и это важно, что это инженерное дело, но в большей степени в аспектах планирования и проектирования, когда мужчины в инженерном деле – это те, кто не только планирует и проектирует, но и исполняет, то есть те, кто физически строит объект (это обобщая). В основном из-за их большей физической силы. На Земле феминистки настаивают на том, что они могут делать всё, что может делать мужчина.

Но факты свидетельствуют об обратном, потому что уже случалось, что грузная феминистка заявляла, что может выполнять мужскую работу на стройке. Сначала она не справилась с пневматическим ударником, а потом сломала спину, перенося материалы. Женщина **не** создана для этого. Не то чтобы один пол был лучше другого, они просто дополняют друг друга, как уже было сказано.

Так что на Земле это часть программы депопуляции – размывание гендерных ролей и идентичностей, чтобы они больше не привлекали друг друга и производили меньше детей. Не так уж много женщин прокладывают линии электропередач на высоте 30 метров над землей, ночью и в дождь. Мужчины да, делают это. Всё для того, чтобы горел свет. Женщины просто не обладают такой стойкостью и физической силой, как мужчины.

Да, в развитых обществах усиливают интересы каждого индивида, который сам по себе не борется со своей гендерной идентичностью. Менталитет или предрасположенность индивида к той или иной профессии действительно во многом зависят от его пола, поскольку мозг различается.

МЕТАФИЗИКА

Гоша: Я помню, что в единственном разговоре с Эриданией (капитаном корабля) она сказала мне, что для неё не существует метафизики. Только наука. Потому что это одно и то же.

Сваруу X (Афина): Это верно. Но говорить здесь, что метафизика и наука – одно и то же, относится только к тайгетеанской науке, которая включает в себя метафизику. На Земле метафизика не имеет научной ценности или имеет лишь философскую ценность.

Всё, что невозможно доказать научно или с помощью научного метода, на Земле относится к области метафизики. На Тайгете же понятия метафизики как такового вообще не существует, поскольку считается само собой разумеющимся, что будут существовать вещи, которые мы пока не можем объяснить, но нет сомнений, что они существуют в отличие от того, что в таких случаях происходит на Земле.

Концепцию призрака на Земле трудно или невозможно доказать научно. Но для науки Тайгеты нет никаких сомнений, поскольку такие датчики, как интерферометры, определяют наличие очень низких или высоких частот или линзы очень низких или высоких частот. В этом случае, благодаря их гораздо более совершенной технологии, такие вещи, как низшие астральные сущности, призрачные существа и так далее, являются научно доказанными.

ПАДШИЕ АНГЕЛЫ

Гоша: Падшие ангелы, этот термин, это всё «ануннаки», верно? Те, кто пришёл с небес. Почему их называют падшими? Потому что они спустились на кораблях?

Сваруу X (Афина): Да, их соотносят с падшими ангелами.

Это можно трактовать двумя способами:

1. Потому что они спустились на кораблях, следовательно, упали с небес.
2. Падшие ангелы потому, что были изгнаны из Божьей благодати за то, что разгневали его.

Гоша: Ты падший ангел?

Сваруу X (Афина): Нет, потому что я сейчас наверху. Только когда я спущусь, или когда спускалась. Хихи.

Гоша: Да, но вариант 2... что это значит на практике? Это просто библейская история, да?

Сваруу X (Афина): Во втором случае мы входим в теологию. Да, это библейская история. Это происходит от мысленной проекции Тита и Веспасиана, разгневать Бога, поскольку они заказали сборник историй, который позже стал Библией. Хотя концепция разгневать Бога или Богов появилась гораздо раньше. Они изобрели её, опираясь на более ранние идеи. Она

использовалась как средство управления массами, чтобы вызвать страх. И это может относиться даже и к ануннакам, причём к ануннакам относятся самые разные звёздные расы, не только одна.

Роберт: Все имена, заканчивающиеся на «-эль» - тайгетеанские?

Сваруу Х (Афина): Окончание «-эль» относится к богам или именам богов. Это окончание используется во многих звёздных культурах, но на Плеядах оно встречается чаще всего. Именно отсюда происходят слова ELevación, Elevado, ELevador, Elohim (подъём / восхождение, поднявшийся / взошедший, лифт / подъёмник, Элохим) и так далее.

Гоша: Но «боги» в контексте того, как это понималось раньше, поскольку они, очевидно, инопланетяне.

Сваруу Х (Афина): Да, потому что, например, в случае с богами Олимпа их любовные похождения и романы друг с другом свидетельствуют не о том, что боги очень человечны, а о том, что люди видели или замечали житейские перипетии и дела звёздных людей, которые посещали их в то время. Однако неизвестно, сколько в этом правды, а сколько надуманного, преувеличенного или «сливок», подмешанных людьми.

Источники:

<https://www.youtube.com/watch?v=lsVsr1iqsL4>

<https://swaruu.org/transcripts/taygeta-roles-de-genero-angeles-caidos-y-mas-minitemas-informacion-extraterrestre>